Prof. Fernando Costa Jr. Engenharia da Computacao 2024.1 UFPB

Célculo Vetorial e Geometria Analitica - 2¢ Avaliacao

Justifique suas respostas detalhadamente.
O bom encadeamento ldgico das contas serd recompensado!

Nome: Matricula:

Questao 1. Determine um plano 7 perpendicular ao plano
my:dr—2y+22—1=0

e que passa pelo ponto A = (—1,2,0). Encontre as equagbes paramétricas e
cartesiana de m. Qual a distancia do plano 7 ao ponto B = (—1,6,—2)? Qual
a distancia do plano 7 a reta r abaixo?

r=3-—4t
r:qy=14+2t , tekR.
z2=3—-2t

Questao 2. Determine uma reta r paralela ao plano
7r0:4:v—~2y%2z—1=0

e que passa pelo ponto A = (—1,2,0). Encontre as equagdes paramétricas,

simétrica e cartesiana de r. Qual a distancia de r ao ponto B = (—1,6,—2)7

Qual a distancia da reta r ao plano m; abaixo?

mdr —2y+22—-3=0

Questao 3. Determine uma reta r que passa pelo ponto B = (—1,6,-2) e
forma um angulo de 60° com o plano

mide —2y+22—1=0.

Encontre o ponto A de intersegdo entre r e 7. Qual a distancia entre A e B?

Boa prova!
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